



2021年12月6日

会社名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役会長兼社長 柴戸 隆成
 本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号
 (コード番号8354東証第一部、福証)
 問合せ先 執行役員経営企画部長 藤井 雅博
 (TEL092-723-2502)

【訂正】「2022年3月期 第2四半期末自己資本の構成に関する開示事項について」の一部訂正

2021年11月10日に公表いたしました「2022年3月期 第2四半期末自己資本の構成に関する開示事項について」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

【訂正箇所】

2022年3月期 第2四半期末自己資本の構成に関する開示事項について

【FFG連結】(2,3ページより抜粋)

(百万円、%)		(訂正前)	(訂正後)
項目		2021年9月末	2021年9月末
コア資本に係る基礎項目 (1)			
コア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額		44,309	44,214
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額		227	227
うち、適格引当金コア資本算入額		44,081	43,986
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)		885,581	885,486
コア資本に係る調整項目 (2)			
自己保有普通株式等(純資産の部に計上されるものを除く。)の額		109	108
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)		33,528	33,527
自己資本			
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)		852,053	851,958
リスク・アセット等 (3)			
信用リスク・アセットの額の合計額		7,474,386	7,458,526
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		△23,321	△23,326
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		-	-
うち、上記以外に該当するものの額		△23,321	△23,326
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		-	-
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		433,058	433,058
信用リスク・アセット調整額		-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額		-	-
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)		7,907,445	7,891,584
連結自己資本比率			
連結自己資本比率((ハ)／(ニ))		10.77 %	10.79 %

【福岡銀行連結】(4,5ページより抜粋)

(百万円、%)	(訂正前)	(訂正後)
項目	2021年9月末	2021年9月末
コア資本に係る基礎項目 (1)		
コア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	33,091	32,995
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額	213	213
うち、適格引当金コア資本算入額	32,877	32,782
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	654,293	654,197
コア資本に係る調整項目 (2)		
特定項目に係る十パーセント基準超過額	63,264	63,274
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	63,264	63,274
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	-	-
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	-	-
特定項目に係る十五パーセント基準超過額	3,036	3,043
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	2,187	2,193
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	-	-
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	848	850
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	85,093	85,110
自己資本		
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	569,199	569,087
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	5,596,288	5,580,381
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	67,523	67,517
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	-	-
うち、上記以外に該当するものの額	67,523	67,517
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	272,397	272,397
信用リスク・アセット調整額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額	-	-
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	5,868,686	5,852,778
連結自己資本比率		
連結自己資本比率((ハ)/(ニ))	9.69 %	9.72 %

【福岡銀行単体】（6,7ページより抜粋）

項目	(百万円、%)	(訂正前)	(訂正後)
		2021年9月末	2021年9月末
リスク・アセット等 (3)			
信用リスク・アセットの額の合計額		5,352,224	5,336,361
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額		54,609	54,609
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー		-	-
うち、上記以外に該当するものの額		54,609	54,609
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		-	-
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額		242,675	242,675
信用リスク・アセット調整額		-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額		-	-
リスク・アセット等の額の合計額 (二)		5,594,899	5,579,037
自己資本比率			
自己資本比率((ハ)／(二))		9.40 %	9.42 %

以 上

本件に関するご照会先

ふくおかフィナンシャルグループ リスク統括部 電話092-723-2535